



2024年6月14日

各位

会社名 株式会社フュートレック
代表者名 代表取締役社長 西田 明弘
(コード2468 東証スタンダード市場)
問合せ先 管理部長 秦 真一郎
(TEL 06-4806-3112)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が、2024年5月14日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容に誤りがあることが判明したためであります。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失(△)	△665,811	△249,687
減価償却費	127,397	16,615
貸倒引当金の増減額(△は減少)	224	△753
賞与引当金の増減額(△は減少)	1,822	1,569
受取利息及び受取配当金	△1,437	△1,530
受取保険金	—	△13,970
為替差損益(△は益)	—	△15,519
助成金収入	△1,000	—
支払利息	5,948	3,443
投資有価証券評価損益(△は益)	30,872	24,027
投資事業組合運用損益(△は益)	△27,926	△532
減損損失	399,488	6,477
支払手数料	—	37,389
情報セキュリティ対策費	—	32,303
ゴルフ会員権売却損益(△は益)	—	△1,363
売上債権の増減額(△は増加)	△51,147	119,953
棚卸資産の増減額(△は増加)	151	63
未収消費税等の増減額(△は増加)	△9,062	7,371
仕入債務の増減額(△は減少)	110,573	△78,783
未払消費税等の増減額(△は減少)	△46,215	△7,997
その他	12,926	△14,993
小計	△113,195	△135,916

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失(△)	△665,811	△249,687
減価償却費	127,397	16,615
貸倒引当金の増減額(△は減少)	224	△753
賞与引当金の増減額(△は減少)	1,822	1,569
受取利息及び受取配当金	△1,437	△1,530
受取保険金	—	△13,970
為替差損益(△は益)	—	△2,300
助成金収入	△1,000	—
支払利息	5,948	3,443
投資有価証券評価損益(△は益)	30,872	24,027
投資事業組合運用損益(△は益)	△27,926	△532
減損損失	399,488	6,477
支払手数料	—	37,389
情報セキュリティ対策費	—	32,303
ゴルフ会員権売却損益(△は益)	—	△1,363
売上債権の増減額(△は増加)	△51,147	119,953
棚卸資産の増減額(△は増加)	151	63
未収消費税等の増減額(△は増加)	△9,062	7,371
仕入債務の増減額(△は減少)	110,573	△78,783
未払消費税等の増減額(△は減少)	△46,215	△7,997
その他	12,926	△28,212
小計	△113,195	△135,916

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表計上額 (注)
	音声認識事業	デジタルマーケティング事業	映像制作事業	システム開発事業	計				
売上高									
外部顧客への売上高	822,960	518,492	185,914	125,388	1,652,754	9,801	1,662,556	—	1,662,556
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	630	—	—	630	—	630	△630	—
計	822,960	519,122	185,914	125,388	1,653,384	9,801	1,663,186	△630	1,662,556
セグメント利益又は損失(△)	△73,211	△228,016	△2,312	43,228	△260,311	6,988	△253,323	—	△253,323
セグメント資産	698,293	126,074	191,829	83,786	1,099,983	2,218,849	3,318,833	—	3,318,833
その他の項目									
減価償却費	24,400	102,485	134	376	127,397	—	127,397	—	127,397
減損損失	<u>43,098</u>	<u>339,145</u>	—	—	382,243	17,244	399,488	—	399,488
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	5,773	23,502	—	611	29,887	2,036	31,924	—	31,924

(注) セグメント利益又は損失の合計額は、連結損益計算書の営業損失と一致しております。

【訂正後】

前連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸 表計上額 (注)
	音声認識 事業	デジタル マーケティング 事業	映像制作 事業	システ ム開発 事業	計				
売上高									
外部顧客への 売上高	822,960	518,492	185,914	125,388	1,652,754	9,801	1,662,556	—	1,662,556
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	—	630	—	—	630	—	630	△630	—
計	822,960	519,122	185,914	125,388	1,653,384	9,801	1,663,186	△630	1,662,556
セグメント利益 又は損失 (△)	△73,211	△228,016	△2,312	43,228	△260,311	6,988	△253,323	—	△253,323
セグメント資産	698,293	126,074	191,829	83,786	1,099,983	2,218,849	3,318,833	—	3,318,833
その他の項目									
減価償却費	24,400	102,485	134	376	127,397	—	127,397	—	127,397
減損損失	36,689	345,553	—	—	382,243	17,244	399,488	—	399,488
有形固定資産 及び 無形固定資産 の増加額	5,773	23,502	—	611	29,887	2,036	31,924	—	31,924

(注) セグメント利益又は損失の合計額は、連結損益計算書の営業損失と一致しております。

以上